

啊呀呀，这也太浪漫了吧

# 一对男女策马奔驰国道上

## 马主人大吃一惊：他们没经过我同意 交警提醒：车道上切莫骑马

记者 程遥 通讯员 余甘棠

在电视古装剧里你可能见过策马奔驰的浪漫场景，可现实中你见过吗？12月9日下午，一对男女骑着骏马在104国道界岱村路段纵马飞奔，引发市民热议。这一幕虽然看起来十分浪漫，可是交警提醒：太危险。

### 马儿马儿跑得快

一男一女骑着马帅呆了，这才是真正的宝马。市民王女士亲眼目睹这浪漫的一幕。据王女士称，当天16时许，她乘坐同事的车途经104国道界岱村路段。正当睡眼朦胧之际，她看到国道边有一匹骏马，十分惹眼。

当时我们一车人都很好奇，赶紧将车开到马儿旁边看热闹。王女士说，靠近骏马时，他们才发现马上骑着一男一女，正缓缓前进，马蹄声很是响亮。

看的人多了后，马儿的速度立马快了起来，在国道边开始飞奔。王女士说，当时车速大概是30至40公里的时速，正巧跟骏马并驾齐驱。我们看着马儿飞奔了大约5分钟左右，后来就加快速度离开了。王女士称，离开前，骏马还在飞奔。

王女士还留下了一段视频。在视频中，记者看到骏马在国道白线外一路飞奔。身穿黑衣的女子坐在马鞍前侧，手里还提着绿色的女式包。身穿淡蓝色衣服的男子坐在女子后侧，脚上穿着马靴，单手握着马缰绳控制骏马方向。两个人在马背上摇摇晃晃，离国道上来来往往的轿车不足半米，看上去很是危险。

### 马主人现身道歉

这段视频被微信公众号“中国乐清网”发布后，网友们纷纷将视频进行了转发，阅读量已达到52000多次。昨日下午，柳市镇湖横村一家农场主刘先生联系本报称：视频中的枣红马是农场的马，骑马的一男一女是农场的工作人员。

刘先生说，昨日上午他在朋友圈里看到视频后吃了一惊，第一时间询问了农场工作人员。原来，骑马男子是农场驯马师，曾在影视城马术班工作，有着丰富的驯马经验。那名女子是农场导游，两人非情侣关系。

当天下午，女导游要出门，可是打不到车，驯马师决定驾马送她一程。

按照农场规定，马只能在农场内的跑马场活动，是不能擅自带到农场外，更不能在国道边骑的。刘先生说，骑马上路一事事先未经农场许可，他已对两人进行了严重警告。

据刘先生介绍，目前农场共有6匹马，出现在视频中的枣红马是去年农场花了万多元引进的，属于中国马，不仅做过阉割手术还进行过长时间训练，性格温和不容易被惊吓。虽然如此，但刘先生说，道路上汽车那么多，一旦发生意外，后果无法想象。

我们对管理中产生的疏忽表示遗憾，对给社会大众造成的不安全感表示歉意。刘先生发来短信称。

### 国道骑马不安全

在国道上能否骑马呢？记者询问了市区交警后得知，《道路交通安全法》尚未对骑马上路作出具体规定，相关法律法规在这一方面仍是空白，仅对畜力车有相关规定。

《道路交通安全法》规定，驾驭畜力车，应当使用驯服的牲畜；驾驭畜力车横过道路时，驾驶人应当下车牵引牲畜；驾驶人离开车辆时，应当拴系牲畜。

交警称，机动车道主要供机动车行驶，骏马不能上机动车道，否则容易引发交通事故。此外，市民也不能在非机动车道上骑马。非机动车道上电动车、自行车来来往往，容易惊吓马儿引发事故。交警称，发现这种情况他们会采取劝导等措施，让骑马者下车牵着马走，远离车道，避免影响交通秩序。

向本报新闻热线61116222提供线索的王女士将获得60元爆料奖



扫一扫



骑马视频更精彩

# 看到三小偷行窃不动声色 熊先生一路淡定尾随上了公交车 车经派出所时喊 停车 擒贼

本报讯（记者 程遥 通讯员 黄思思）当发现有小偷偷手机，你会怎么做呢？12月7日上午，市民熊先生在北白象镇一处菜场里发现3名小偷。为了让他们都被绳之以法，机智的熊先生一路跟踪3名小偷，尾随途中还上了一辆公交车。当公交车经过北白象派出所时，熊先生喊停了车子，协助警方抓住3人。

熊先生今年45岁，是河南人。据熊先生介绍，当天上午他前往菜场准备买菜，突然发现一男子紧跟在推着婴儿车的一名中年妇女身后。当妇女认真挑选肉品时，男子趁机偷偷将手伸入婴儿车后侧口袋，从中摸出一部手机后便往人群里钻。

这是小偷！熊先生吃了一惊，他立马注意这名小偷。小偷却没发现自己被人盯上，他迅速将手机卡拿出来扔掉，并与另外两名同伴会合后，将手机转移到其中一名同伴手中。

他们一共3个人，如果我直接喊抓贼，他们肯定会分头跑走，不太好抓。熊先生仔细思考后，决定放弃买菜，一路跟踪三名小偷，想找时机一举

抓获3人。当手机到手后，小偷3人走出菜场，上了一辆前往柳市镇的公交车。离3人不远的熊先生，也赶紧上了车。我离他们很近，由于路人很多，他们没有发现我。熊先生说，这一过程让他觉得十分刺激。

正当公交车路过北白象派出所时，熊先生突生一计，临时喊停了公交车，并大声告诉司机和乘客：这3个人是小偷，刚偷了手机，绝不能让他们跑了。

此时，3名小偷还很惊讶，不知道发生了什么情况。闻声而来的民警上了公交车，在熊先生的指引下，将3名小偷一举抓获。

据警方介绍，3名小偷分别是广西人潘大、潘小两兄弟，以及老乡蓝某。12月6日下午，潘家兄弟一起吸食毒品后，与蓝某约定第二天前往北白象镇某菜场偷钱。让他们没想到是，苹果4手机刚到不久，他们就被盯上。我们在公交车上没下手，还以为抓的不是我们，是其他小偷。潘大说。目前，警方正对此案进一步调查。

### 钱包失而复得 市民送锦旗感谢

@叶萌：昨天下午，李先生从市人民医院保卫科领回前天丢失的钱包后连声道谢。前天，李先生带着孩子来市人民医院骨科治疗。看完病后，李先生不慎将

随身携带的钱包丢在骨科门诊。钱包里有一万多元现金，是帮老板收的货款，还有许多重要的票据。事后李先生送了一面锦旗给医院表示感谢。

### 电动车不慎遗失 搜索仪帮忙找回

@叶萌//@卢强：12月8日下午，市民竺某到南岳派出所求助，称他停放在浙能电厂办公区楼下的一辆电动车不见了，电动车上还插着车钥匙。好在，他的电

动车安装了防盗装置并已登记备案。民警通过物联网手持侦测终端搜索仪，终于找到了竺某的电动车。

### 未保持安全车距 三车发生追尾事故

@叶萌//@施镇东：12月8日10时许，芙蓉镇兰屿浦村发生三车追尾事故。出租车的哥孙某称，他驾车途经事发地时，前方轿车突然急停，孙某马上刹车，后面的比亚迪车也刹了车，

可是最后的一辆轿车由于车速过快，刹不及撞向前方，最终造成三车追尾。所幸三名驾驶员都系了安全带，未造成人员受伤。

### 椒江智障男子迷路 民警连夜送其回家

@叶萌//@吴倩文：12月8日，患有轻微智障的男子曹某在大荆镇智仁社区太

湖山上迷路。曹某自称一大早出来玩，忘记回家的路了。他没有手机，也不知道家人的联系方式。当地村民发现后，帮其报案。民警根据曹某的长相，确认了曹某的身份与住址后，连夜将曹某送至椒江下陈派出所，再由当地熟悉路线的民警送曹某回家。

## 通知

乐清市柳市镇洋前横村 城市中心花园 第一次购房户大会于2014年12月13日14:00召开，会议地址：柳市镇洋前横村乐园。另各购房户与村委会签订补充合同地点：前横村办公楼，时间：2014年12月13日至2014年12月29日。在此期间内不来签订补充合同，所带来的后果自行负责。特此通知  
乐清市柳市镇洋前横村村民委员会  
2014年12月10日

**CUWA 乐清供水**  
**停水预告**  
因市区环城东路供水主管道漏水抢修，12月12日（遇雨顺延）19时起，市区环城东路东塔公园至姜公桥沿线及周边地段停水22小时左右。请相关地段用户做好用水储备，因停水带来的不便敬请谅解！  
乐清市供水集团  
2014年12月10日

**电镀厂房出租**  
本公司坐落在环保产业园内两栋四层（面积2万多平方米），可分层出租，交通便利，价格面议。联系人：薛先生 15706750698。  
**厂房出租**  
北白象白塔王工业区1300平方米。联系电话：13706600531 62992427。  
**厂房出租**  
柳市东风工业区凌云路厂房（三楼）面积500平方米出租，价格面议。电话：13806866989 吴先生。

### 城南街道水深村整体拆迁二期（水深紫金园）签订购房合同通知

各业主：  
水深村整体拆迁二期项目（水深紫金园）即将竣工，经乐清蓝天房地产开发有限公司和乐清市城南街道水深村村双委研究决定，安排各业主签订网上《商品房买卖合同》，具体如下：  
一、购房合同签订时间：自2014年12月12日起至2015年2月16日。  
二、地点：乐清市城南街道水深村办公楼（乐清市伯爵幼儿园后）。  
三、资格确认：  
1.各业主需携带夫妻双方身份证、结婚证、户口本原件。  
2.各业主需携带由水深村开具的相关前期建房款收据原件及相关转让的证明文件，经水深村村双委确认，方可签订《商品房买卖合同》。  
四、逾期不签订购房合同的，将影响办理产权证等相关手续，到时一切责任自负；如有不详，请到水深村村双委咨询。  
联系人：朱先生  
电话：57576661  
乐清蓝天房地产开发有限公司  
乐清市城南街道水深村双委  
2014年12月10日

## 乐清日报首届年货节

### 12月19日西门体育馆正式开启

七算八算，还是年货节划算。

相约日报，相约年货节

12月19日（下周五），乐清日报首届年货节将在乐清西门体育馆隆重开展。日前，年货节的招商工作已进入尾声，参展商的报名将于12月16日截止，未报名的商家赶快抓住最后的时间，拨打我们的招商热线61600925或15657790919报名参展吧！

自11月下旬以来，乐清日报《乐清一周》的宣传广告已发放近8万份，乐清日报宣传也有10万余份，晨沐广场的阅报栏，双雁路附近的大部分路牌广告都已开展为年货节宣传造势，中国乐清网的微信平台也以每周更新一次的频率在宣传中，直接覆盖了乐成街道、城东街道、城南街道、盐盆街道以及北白象镇、柳市镇、虹桥镇等大部分区域，接下来《乐清一周》将再增加4万份刊期的宣传力度，让覆盖范围扩大化。

年货节上卖什么？可能会有读者这么问。粮油、调味品、家居家纺、饮料酒水、海鲜、干货、蜂蜜、姜糖、冬米糖等本地商家已入驻首届年货节。乐清日报首届年货节一切工作都在井然有序地开展和筹备中，组委会负责人介绍：“我们首届年货节走的就是高端、大气、上档次的路线，所有商家都是乐清本地的，不对外地商家进行招商。主要是为乐清本地居民提供一个便利的一站式年货采购平台。所有的产品价格上也都比较亲民，有些产品甚至比淘宝、京东等电商平台还便宜，产品由于是本地商家提供，产品质量也得到有效的保证，欢迎广大市民前来采购。”

我们预祝年货节取得圆满成功，也欢迎广大市民在2014年12月19日——2014年12月25日来西门体育馆进行选购。

招商热线：61600925 15657790919